
 
 
                      

Rectorat 

 

P-ța Eftimie Murgu, nr. 2, cod 300041, Timișoara, România 

Tel: +40256293389; Fax: +40256490626 

Email: rectorat@umft.ro 

      www.umft.ro      

ARACIS - 2027     |     IAAR (WFME, EQAR, ENQA) – 2026     |     EBA (UK) – 2026 

ISO 9001:2015       ISO 45001:2018 

 

   1 
 

ADMITEREA CANDIDAȚILOR PE LOCURILE BUGETATE ÎN BAZA CONTRACTULUI  

DE PARTENERIAT CU MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE (MApN), 

ADMITERE TIP II, SESIUNEA 2025 

  
A. NUMĂRUL DE LOCURI ALOCATE INSTITUTULUI MEDICO-MILITAR PENTRU 

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „VICTOR BABEȘ” DIN TIMIȘOARA  (conform 

adresei MAPN IMM nr. A 1350 din 14.04.2025) 

 

Nr.  

crt. 

Facultatea Programul de studii Locuri 

1. Asistență medicală Asistență medicală generală 18 

 

 

B. PREVEDERI SPECIFICE ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR MILITAR (extras din 

adresa MAPN IMM nr. A61 din 13.01.2025) 

 

- În învâțământul superior militar, de informații, de ordine publică și de securitate națională, admiterea 

în toate ciclurile de studii universitare se desfășoară și cu respectarea reglementărilor specifice elaborate de 

MapN. 

- Pentru înscrierea la concurs, candidații vor accesa platforma de înscriere on-line de pe pagina 

principală a site-urilor universităților, unde își vor crea cont și completa dosarul de înscriere. Prin 

completarea dosarului de înscriere on-line, candidatul își asumă responsabilitatea declarațiilor făcute, 

inclusiv a faptului că a luat la cunoștință despre conținutul metodologiei de organizare și desfășurare a 

concursului de admitere, precum și a obligației de a urmări în permanență comunicările ce se fac cu privire la 

concurs pe site-urile universităților. 

- Listele finale cu rezultatele obținute de către candidați se vor afișa la sediul instituțiilor universitare și 

vor fi transmise la Institutul Medico-Militar, la adresa imm@mapn.ro. 

 

C. PREVEDERI SPECIFICE ADMITERII TIP II, ORGANIZATE DE 

UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „VICTOR BABEȘ” DIN TIMIȘOARA, LA 

PROGRAMUL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ 

(extras din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la ciclul de 

studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în cadrul Universității de 

Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara) 

1. Probele de concurs 

I.9. Subiectele probelor de concurs se stabilesc pe baza tematicilor afişate la avizier/aviziere şi pe pagina web 

proprie www.umft.ro. 

I.14. Probele de concurs, în funcție de tipul de admitere, sunt următoarele: 

Tip II - Test grilă de verificare a cunoștințelor, care cuprinde: 

- 50 de întrebări de Biologie (din tematica și bibliografia afișate pe site-ul universității, cu modificarea 

ordinii răspunsurilor; întrebările au între 1 și 4 răspunsuri corecte și primesc 1 punct în caz de marcare  a 

tuturor răspunsurilor corecte. Dacă se marchează doar o parte  dintre răspunsurile corecte, se acordă un 

punctaj proporțional. Un răspuns incorect marcat duce la anularea întregului punctaj al întrebării – punctaj 

0) – punctaj maxim 50 puncte, echivalent cu nota 7;  

http://www.umft.ro/
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- punctajul acordat din oficiu (pentru prezență) este echivalent cu nota 3. 

III.4.17. Accesul candidaților în sala de concurs se face între orele 8:00 si 9:30 pe baza cărții de 

identitate/pașaportului (documente ce trebuie să fie în termen de valabilitate) și a legitimației de concurs 

(format printat sau format electronic). Fără aceste documente, candidații nu sunt primiți în sala de concurs.  

III.4.18. Începând cu ora 10:00 se interzice intrarea candidaților în săli. 

III.4.26. Completarea formularului de concurs în mod valabil de către candidat se face prin înnegrirea 

completă a elipselor corespunzătoare răspunsurilor considerate corecte, cu carioca primită, fără a fi depășite 

marginile; elipsele corespunzătoare răspunsurilor considerate greșite vor fi lăsate albe. 

III.4.27. Nu se admit ștersături sau corecturi în formularul de concurs, deoarece acestea pot induce în eroare 

sistemul computerizat de evaluare. Modificările, ștersăturile sau elipsele parțial colorate duc la anularea 

punctajului întrebării în cauză, răspunderea în acest caz revenind în exclusivitate candidatului. În caz de 

completare greșită, se poate cere o singură dată un alt formular de concurs. 

III.4.31. Corectura electronică (prin scanare) se va efectua în prezența candidaților. 

III.4.32. Răspunsurile corecte la întrebări se vor afișa pe site-ul Universității de Medicină și Farmacie 

,,Victor Babeș” din Timișoara, în ziua concursului, după finalizarea acestuia. 

 

2. Înscrierea la concurs 

III.2.1. În perioada stabilită în Calendarul concursului de admitere, candidații vor completa on-line fișa de 

înscriere la concurs și vor încărca documentele de înscriere (dosarul de înscriere) în platforma 

informatică de admitere, indicată pe site-ul universității www.umft.ro, Secțiunea Admitere, cu asumarea 

responsabilității de către aceștia cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele 

digitale/scanate și cele originale, fără depășirea termenului limită stabilit pentru înscriere.  

III.2.2. Verificarea conținutului dosarului și validarea înscrierii de către personalul universității, se va 

desfășura în perioada stabilită în Calendarul concursului de admitere.  

III.2.3. Date de contact: 

- pentru Facultatea de Asistență Medicală:  tel. 0256/204006. 

III.2.4. Prin completarea fișei de înscriere on-line, candidații își exprimă consimțământul privind 

prelucrarea datelor cu caracter personal, în acest scop. Datele colectate în fișa de înscriere la admitere, pentru 

fiecare candidat, sunt cele prevăzute de Ordinul M.E.N. nr. 3714/2018 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare, funcţionare şi operaţionalizare a Registrului Matricol Unic al Universităţilor din România.  

III.2.10. Rapoartele referitoare la situația numărului de candidați înscriși validați vor fi generate zilnic și vor 

putea fi vizualizate pe site-ul Universității, la secțiunea Admitere. 

III.3.2. Dosarul de înscriere va conține și Fișa de înscriere la concursul de admitere, completată on-line; fișa 

de înscriere la concurs, conținând datele cuprinse în prezentul Regulament, generată automat din programul 

informatic va fi listată și semnată de către candidat și va fi prezentată în original, în perioada de confirmare a 

locului.  

Notă! 

Candidații admiși au obligația de certificare a conformității cu originalul a documentelor 

încărcate la înscrierea la concurs (enumerate de art. III.3.1 din Regulamentul de concurs), în platforma 

informatică de admitere, la secretariatul facultății, în perioada de înscriere în anul I, în termenul stabilit 

pentru confirmarea locului, înainte de începerea anului universitar. 

  În scopul utilizării eficiente a locurilor destinate candidaților pe locurile MApN, candidații vor 

atașa la documentele de înscriere (dosarul de înscriere) on-line, o cerere tip de intenție din care să 

rezulte opțiunea exprimată. Opțiunea de înscriere a candidatului pe locurile distincte MapN exclude 

http://www.umft.ro/
http://www.umft.ro/
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posibilitatea acestuia de a candida pe celelalte locuri scoase la concurs, cu altă destinație, finanțate de la 

bugetul de stat/cu taxă. 

 

3. Taxe organizare concurs de admitere 

III.9.1. Taxa percepută de la candidați pentru înscrierea la concursul de admitere este de 300 de 

lei/opțiune (program de studii), este nereturnabilă și se achită (integral, pentru toate opțiunile), fie pe 

platforma de admitere online (cu cardul), fie prin virament bancar/numerar, în contul Universității deschis la 

Trezoreria Timișoara: RO21TREZ62120F330500XXXX cod fiscal: 4269215, cu următoarele mențiuni: 

„taxa de înscriere – nume, prenume, programul de studii” .  

III.9.2. Sunt scutiți de plata taxelor de înscriere: 

a. candidații până la vârsta de 26 de ani, orfani de unul/ambii părinți, precum și cei proveniți din 

familii monoparentale; 

b. candidații până la vârsta de 26 de ani proveniți de la case de tip rezidențial sau din plasament 

familial; 

c. copiii personalului didactic și didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat din sistemul de 

învățământ, până la vârsta de 26 de ani; 

d. copiii personalului angajat în UMF „Victor Babeș” din Timișoara, până la vârsta de 26 de ani; 

e. alte situații deosebite (persoanele aflate în risc de a-şi pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor 

zilnice de trai din cauza unor situaţii de boală, dizabilitate, sărăcie), cu aprobarea comisiei de admitere 

pe facultate. 

III.9.3. Scutirea de la plata taxelor de înscriere la concurs se face numai în baza actelor (dovezilor) 

prezentate de candidați, din care să rezulte că fac parte din una dintre categoriile enumerate mai sus. 

III.9.4. Scutirea de la plata taxelor de înscriere la concurs se aprobă numai pentru o singură opțiune la 

înscriere, la oricare dintre programele de studii pentru care se organizează concurs de admitere la UMF 

„Victor Babeș” din Timișoara. 

III.7.8.Taxa de confirmare (înmatriculare) este de 500 de lei, este nereturnabilă și se achită pe platforma 

de admitere online (cu cardul) sau prin virament bancar/numerar în contul Universității deschis la Trezoreria 

Timișoara: RO21TREZ62120F330500XXXX cod fiscal: 4269215, cu următoarele mențiuni: „taxa de 

confirmare – nume, prenume, anul de studiu, programul de studii” . 

 

4. Confirmarea locului și înscrierea în vederea înmatriculării 

Etapa I  

III.7.1.  În perioada stabilită conform Calendarului concursului de admitere, candidații declarați admiși pe 

locurile bugetate/cu taxă au obligația confirmării locului, în platforma de admitere, prin achitarea taxei de 

confirmare, alegerea disciplinelor opționale și/sau facultative, semnarea contractului de studii și depunerii 

dosarului în format fizic la secretariatul facultății (înscriere), sub sancțiunea pierderii locului obținut prin 

concurs, în caz de neîndeplinire a acestei obligații.  

Etapa II   

III.7.2.  În data stabilită conform Calendarului concursului de admitere pentru demararea celei de-a doua 

etape de confirmare a locului va fi afișat un raport cu locurile rămase neocupate după confirmarea locurilor.  

III.7.3.  În perioada stabilită conform Calendarului concursului de admitere, va avea loc a doua etapă de 

confirmare, de către candidații cu media peste 5 (cinci) declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), care au 

glisat, prin aplicația informatică de admitere, în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere, 

obținute, pe locurile rămase neocupate. 

III.7.4. Locurile rămase libere se distribuie următorilor candidați, în ordinea opțiunilor exprimate și a 

http://www.umft.ro/
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mediilor de admitere, prin aplicația informatică de admitere, fapt care se comunică pe e-mail-ul candidatului 

și în contul acestuia. Candidații vor avea obligația să confirme locul obținut, în termen de 48 de ore, în 

platforma de admitere, prin achitarea taxei de confirmare, alegerea disciplinelor opționale si/sau facultative, 

semnarea contractului de studii, și să depună dosarul în format fizic la secretariatul facultății (înscriere), sub 

sancțiunea pierderii locului obținut prin concurs, în caz de neîndeplinire a acestei obligații. 

III.7.5. În eventualitatea rămânerii unor locuri neocupate după a doua etapă de confirmare a locurilor,  ca 

urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a retragerilor/renunțărilor de către candidații confirmați, 

respectiv după redistribuirea locurilor rămase libere, cu aprobarea conducerii universității, locurile rămase 

libere se distribuie următorilor candidați, în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere, prin 

aplicația informatică de admitere, fapt care se comunică pe e-mail-ul candidatului și în contul acestuia. În 

aceste situații, candidații vor avea obligația să comunice confirmarea sau renunțarea la locul obținut în 

contul lor, în termen de 48 de ore, sub sancțiunea pierderii locului obținut prin concurs, în caz de 

neîndeplinire a acestei obligații.  Confirmarea locului obținut se efectuează, în platforma de admitere, prin 

achitarea taxei de confirmare, alegerea disciplinelor opționale si/sau facultative, semnarea contractului de 

studii,  cu depunerea dosarului în format fizic la secretariatul facultății (înscriere). 

III.7.7. Toți candidații care nu confirmă în termenele prevăzute de prezentul regulament, sunt eliminați de 

pe listele/rezultatele concursului de admitere.  

III.12.1. În vederea înmatriculării, candidații admiși au următoarele obligații: 

- Obligația de achitare a taxei de școlarizare, integral, în termenele prevăzute de prezentul regulament și de 

Calendarul concursului de admitere, doar de către candidații admiși la taxă; 
- Obligația de a se înscrie în anul I, la secretariatul facultății, în termenul stabilit pentru confirmarea locului, 

cu depunerea, în format fizic, a dosarului de înscriere la concurs. 
Notă! 

Confirmarea locului se efectuează exclusiv din contul de candidat!  

Contractul de studii și lista disciplinelor opționale se generează automat de platforma de admitere. 

Alegerea disciplinelor opționale/facultative, respectiv a disciplinei care devine obligatorie, se va efectua prin 

bifarea acestora în platforma de admitere. 

!!! Este necesară prezența candidaților admiși la sediul universității în termenul stabilit pentru 

confirmarea locului, întrucât au obligația de înscriere în anul I, respectiv de certificare a conformității cu 

originalul a documentelor încărcate la înscrierea la concurs în platforma de admitere! 

 

5. Clasificarea candidaților 

III.5.1. În cadrul fiecărui tip de admitere, clasificarea candidaților se va face în funcție de ordinea 

opțiunilor exprimate în fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere, în limita locurilor 

finanțate de la bugetul de stat și/sau taxă aprobate pentru fiecare program de studii. Un candidat poate figura 

admis la cel mult un program de studii universitare în cadrul fiecărui tip de admitere. 

III.5.2. În cazul în care, există mai mulți candidați cu medie egală, departajarea acestora se va face pe baza 

următoarelor criterii, după caz:  

La admiterea tipul II, admiterea pentru programele de studii universitare cu durata de 3-4-5 ani (180-300 

ECTS):  

1) punctajul la proba de Biologie; 
2) media la examenul de bacalaureat; 
3) nota la proba de limba română de la examenul de bacalaureat sau nota de la testul de limba română; 
4) media notelor la materia Biologie în liceu. 
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6. Calendarul concursului de admitere la programul de studii Asistență Medicală Generală, admitere tip II 

(conform Calendarului aprobat prin H.C.A. nr. 33/33960/17.12.2024) 

 

Sesiunea iulie 2025 

ÎNSCRIEREA LA CONCURS 

 în perioada 30 iunie - 09 iulie 2025 - completarea on-line a fișei de înscriere și încărcarea 

documentelor (dosarului de înscriere) de către candidați; 

 în perioada 30 iunie - 10 iulie 2025 - verificarea conținutului dosarului și validarea înscrierii de către 

personalul universității;  

 în data de 11 iulie 2025 - afișarea listelor nominale privind repartiția pe săli a candidaților, pe site-ul 

universității www.umft.ro,  Secțiunea Admitere;  

DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE 

 în data de 15 iulie 2025,  între orele 10.00 – 12.00 – concurs de admitere tip II, pentru programele de 

studii de licență cu durată de 3-4-5 ani (180 – 240 – 300 ECTS); 

PUBLICAREA REZULTATELOR PROVIZORII 

 în data de 15 iulie 2025,  după finalizarea concursului de admitere tip II, în funcție de momentul la 

care se finalizează corectarea și introducerea notelor în sistemul informatic;  

DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA EVENTUALELOR CONTESTAȚII 

 în data de 16 iulie 2025, (până la ora 12.00 – depunerea contestațiilor; începând cu ora 13.00 - 

soluționarea eventualelor contestații) - concurs de admitere tip II; 

CONFIRMAREA LOCULUI, ACHITAREA TAXEI DE ȘCOLARIZARE ȘI ÎNSCRIEREA1 ÎN 

ANUL I 

ETAPA I – candidații admiși  

 între 17 iulie 2025, ora 9.00 – 21 iulie 2025, ora 15.00; 

 în data de 22 iulie 2025 - afișarea unui raport cu locurile rămase neocupate după prima etapă de 

confirmare a locurilor;  

ETAPA II - candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în ordinea 

opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului, în perioada 22 iulie 

2025 – 30 iulie 2025; 

ETAPA confirmare – candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în 

ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate după a 

doua etapă de confirmare a locurilor și ca urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a 

retragerilor/renunțărilor de către candidații confirmați, respectiv după distribuirea locurilor rămase libere, cu 

aprobarea conducerii universității. 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului; 

PUBLICAREA REZULTATELOR DUPĂ ACHITAREA TAXEI DE ȘCOLARIZARE ȘI 

ÎNSCRIERE 

 în data de 31.07.2025 – afișarea rezultatelor concursului de admitere - sesiunea iulie 2025, după 

verificarea achitării taxelor de școlarizare. 

                                                           
1 Înscrierea candidaților admiși în vederea înmatriculării (depunerea dosarului de înscriere la secretariat) se efectuează 

în zilele lucrătoare din intervalul precizat. 
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Sesiunea septembrie 2025 

ÎNSCRIEREA LA CONCURS 

 în perioada 1 - 2 septembrie 2025 - completarea on-line a fișei de înscriere și încărcarea 

documentelor (dosarului de înscriere) de către candidați; 

 în perioada 1 – 3 septembrie 2025, ora 12.00 - verificarea conținutului dosarului și validarea 

înscrierii de către personalul universității;  

 în data de 3 septembrie 2025 - afișarea listelor nominale privind repartiția pe săli a candidaților, pe 

site-ul universității www.umft.ro,  Secțiunea Admitere;  

DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE 

 în data de 5 septembrie 2025,  între orele 10.00 – 12.00 – concurs de admitere tip II, pentru 

programele de studii de licență cu durată de 3-4-5 ani (180 – 240 – 300 ECTS); 

PUBLICAREA REZULTATELOR PROVIZORII 

 în data de 5 septembrie 2025,  după finalizarea concursului de admitere tip II, în funcție de 

momentul la care se finalizează corectarea și introducerea notelor în sistemul informatic;  

DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA EVENTUALELOR CONTESTAȚII 

 în data de 8 septembrie 2025 (până la ora 12.00 – depunerea contestațiilor; începând cu ora 13.00 

- soluționarea eventualelor contestații) - concurs de admitere tip I și II; 

CONFIRMAREA LOCULUI, ACHITAREA TAXEI DE ȘCOLARIZARE ȘI ÎNSCRIEREA2 ÎN 

ANUL I 

ETAPA I – candidații admiși 

 între 9 septembrie 2025, ora 9.00 - 10 septembrie 2025, ora 15.30; 

  în data de 11 septembrie 2025 - afișarea unui raport cu locurile rămase neocupate după prima etapă 

de confirmare a locurilor;  

ETAPA II - candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în ordinea 

opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere, obținute, pe locurile rămase neocupate 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului, în perioada 11 – 15 

septembrie 2025; 

ETAPA confirmare – candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în 

ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate după a 

doua etapă de confirmare a locurilor și ca urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a 

retragerilor/renunțărilor de către candidații confirmați, respectiv după distribuirea locurilor rămase libere, cu 

aprobarea conducerii universității 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului; 

PUBLICAREA REZULTATELOR DUPĂ ACHITAREA TAXEI DE ȘCOLARIZARE ȘI 

ÎNSCRIERE 

 în data de 16.09.2025 – afișarea rezultatelor concursului de admitere - sesiunea septembrie 2025, 

după verificarea achitării taxelor de școlarizare. 

 

                                                           
2 Înscrierea candidaților admiși în vederea înmatriculării (depunerea dosarului de înscriere la secretariat) se efectuează 

în zilele lucrătoare din intervalul precizat. 
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